UPUTSTVA ZA RAD:
GTI 2500
UPUTSTVA ZA SKLAPANJE:
1. Pritisnite krajeve dugmeta na opružnoj podloški i ubacite, kraj dugmeta prvo, u donji držač detektora tako da krajevi dugmeta izađu iz rupa. Opružna podloška je instalirana u fabrici na gornji metalni držač. Ovo će omogućiti držaču da bude prikačen na elektroničko kućište i preko cele dužine detektora prilagođeno na komfornu operativnu dužinu.  

2. Prikačite donji držač na glavu detektora ubacivanjem dve podloške u držač i navlačenjem glave detektora na držač. Ubacite šraf kroz rupe i ručno-pričvrstite dva dugmeta.

3. Instalirajte gornji držač do donjeg i onda ovo prikačite na kućište detektora otpuštanjem dugmadi i uparivanjem držača na kućište. Podesite najkomformniju operativnu dužinu. 

4. Zamotajte kabl glave detektora prikladno oko držača sa prvim namotajem kabla oko držača. 

5. Ubacite konektor kabla u konektor na kućištu detektora i ručno pričvrstite da bude sigurno. 

KONTROLNE FUNKCIJE
Senzori:
Upoznajte se sa funkcijama senzora. Njihove osnovne funkcije su date ovde. Kako vam mogu pomoći da pronađete blago – objašnjeno je u operativnim instrukcijama u ovom uputstvu. 
Power/ Držite da resetujete:
· Uključuje detektor; 
· Isključuje detektor; 
· Vraća detektor na fabrička podešavanja. 
Podignite glavu detektora otprilike 30cm iznad zemlje. Pritisnite sensor jednom i detector postaje operativan. Svaki put kada je detector uključen, stanje baterija se pokaže na LCD displeju detektora i detektor automatski postaje operativan u režimu “Razlikuj novčiće”.
Pritisnite još jednom da isključite detector. Specijalno memorijsko kolo će zadržati sve napravljene postavke. Takođe, detector će sam sebe isključiti automatski kada nijedan sensor nije pritisnut i nikakva meta nije detektovana u toku perioda od 10 minuta.

Menu/Scroll:
Omogućava operateru da skroluje kroz sledeće stavke menija kako bi omogućio da izvrši ručna prilagođavanja radi personalnih izbora:
I u “Discriminate(razlikuj)” i “All-Metal (svi metali)” modu:
· Osetljivost (Dubina) 
· Početna tačka (Audio nivo) 
· Frekvencija 
· Jačina 
· Ton 
· Projektovanje slike blaga 
· Razgovor (Glas) 
· Indikator baterija 
· Pozadinsko osvetljenje 
Samo u “Discriminate (razlikuj)” modu:
· 5 Modova—Novčići, drago kamenje, relikvije, Nula, Prilagođeno 
· Eliminacija površine 
· Eliminacija soli 
· Ton zvona Audio 
· Bi-Nivo Audio 
Samo u “All-Metal (svi metali)” modu:
· Ručno Balans površine 
· Automatsko praćenje 
Svi- Metali (BRZO PRAĆENJE):
Ovaj senzor služi za duplu funkciju. Kada je pritisnut i otpušten, postavlja detektor u režim “Svi metali”. Kada je pritisnut i drži se čvrsto, druga funkcija, aktivira se Brzo praćenje
Balansiranje površine funcija kada se koristi režim “Svi metali”.
Prihvati/Odbaci:
Ova funkcija je samo u režimu “Razlikuj pokret”. Dozvoljava prihvatanje ili odbijanje specifičnih meta radi uspostavljanja nivoa razlike kako je pokazano na donjoj skali.
Projektovanje slike blaga (TAČKA
 – DUBINA):
Pritisnite i držite kako bi aktivirali funkciju pinpointing (pokazivanje tačke) na detektoru kada je meta otkrivena. Ova funkcija radi u bilo kom režimu i uzrokuje tad a dubina meta veličine novčića bude prikazana na donjoj skali. Jačina signala je prikazana na gornjoj skali i veličina i dubina mete su pokazani na projektovanoj rešetki. Kompletna tematika o pokazivanju tačke može se pronaći u odeljku operativnih instrukcija u vezi sa ovim instrukcijama.

RUKOVANJE:
Pritisnite da se vratite u režim lova posle bilo koje promene ili prilagođavanja kontrola.
Razlikuj (Poslednji režim):
Vraća detektor na poslednji prethodno korišćeni operativni režim kada radimo u režimu Razlikuj.
Kada tražimo u režimu Svi metali, aktivira Razlikuj režim koji je zadnji bio korišćen.
Blago razgovor:
Omogućava Blago razgovor na zahtev kada je meta detektovana. Pritiskanje ovog senzora će uzrokovati da glasovno dobijemo ID broj gornje skale, veličinu i dubinu mete koja je poslednja detektovana.
+ i -
· Omogućava izbor između 5 operativnih režima; 
· Omogućava prilagođavanje nivoa Osetljivosti (Dubina), Praga, Frekvencije, Jačine, Tona, i Razgovora u Razlikuj i Svi metali režimima. Eliminacija površine je u režimu Razlikuj i Auto Praćenje je u Svi metali režimu. 
· Aktivira (+) ili gasi (-) Punjivo  oznaku za merenje baterija, Traženje slike i funkcije  Pozadinskog osvetljenja u oba režima. Elimincija soli, Ton zvona, Bi-Nivo  ciljani audio u režimu Razlikuj. 
· Pomera LCD segmente na gornjoj skali kada je razlikovanje postavljeno u Razlikuj režim; 
· Omogućava da budu urađena prilagođavanja koja postižu precizno ručno balansiranje tla u režimu Svi metali. 
Ekran:
Kompletano operativni status detektora je prikazan na ekranu svo vreme. Kada je pritisnuto Treasure Imaging (projektovanje blaga) i kada se drži, veličina i dubina meta će biti prikazani. Režim u kojem tražite će biti prikazan u koloni ispod Search Mode (režim traženja). Menu (meni), Search (traženje), i Image (slika) su prikazani iznad rešetke u centru radi indiciranja statusa detektora. Meni je prikazan dok se detector reguliše. Search (traženje) će biti osvetljeno nakon pritiskanja Operate (rukuj) i tražićete, a Image (slika) kada je sensor Treasure Imaging (projektovanje blaga) pritisnut i držite ga.
Na drugoj liniji su funkcije detektora koje mogu bitiizabrane i regulisane korišćenjem Menu/Scroll senzora. Ispod kolone Search Aids (traži pomoć) su izlistane različite pomoći za traženje izabrane za korišćenje.
Vizija blaga:
Ova funkcija omogućava Ekran da pokaže status detektovanih ciljeva.
Kontrolne informacije
Grafički Displej:
1.  Target ID Guide (Vodič identifikovanog cilja)
Na vrhu kontrolne ploče denominacije novčića su izlistane za korišćenje sa kursorom cilja radi ukazivanja verovatne ciljne identifikacije. Ovo će biti korišćeno u vezi sa rešetkom projektovanja radi daljeg asistiranja u identifikaciji otkrivenih meta. Pet slova (A, B, C, D, E) se odnose na relativne veličine na projekcionoj rešetki.
2.  Upper Scale (Gornja skala)
· Pokazuje otkriveni cilj 
· Pokazuje jačinu cilja kada je pritisnuto Treasure Imaging (projektovanje cilja). 
· Pokazuje nivoe kontrolnih postavki dok smo u režimu menija (Menu mode). 
3.  Lower Scale (Donja skala)
· Razlikuje segmente pokazuje nivoe 
· Pokazuje dubinu novčića u inčima kada je u Treasure Imaging (projektovanje blaga). 
· Pokazuje pet nivoa kontrolnih postavki. 
Projekciona rešetka:
Pet ciljnih veličina su prikazane na bojama kodiranoj rešetki sa dubinom koja pokazuje povećanje po 2-inča putem lokacije cilja na rešetki. Veličine i definicije su:
Veličina A—Ciljevi manji od novčića, uključujući komadiće đubreta ili lim.
Veličina B—Svi US novčići i većina prstenja i malog metalnog đubreta kao što su delovi metalnih otvarača
.
Veličina C—Ciljevi veći od novčića ali manji od konzervi od 12 unci kao što su “dugmad” na početku kaiša, veliki prsteni i neko đubre poput vrhova šrafcigera, zatvaraša za flaše i kompletni metalni otvarači.
Veličina D—Velika dugmad na početku kaiša, veliki komadi nakita, konzerve od 12 unci i drugi objekti slične veličine.
Veličina—Objekti veći od konzervi od 12 unci, kao što su lonci, sefovi ili veliki otpad.
Blago razgovor:
Ova funkcija omogućava izgovorenu informaciju radi pomoći u postavki detektora i pronalaženju ciljeva. Tri nivoa Talk (razgovora) vam omogućavaju da odredite aktivnost ove funcije.
· Menu (meni): Omogućava glasovno upitkivanje samo kada se detektor prilagođava. 
· Image (slika): Omogućava glasovno upitkivanje u oba slučaja, i kada su izbori učinjeni i kada su veličina cilja i informacija o dubini dostupne jer je pritisnut sensor Treasure Imaging (projekcija blaga). 
· Search (potraga): Obezbeđuje glasovno upitkivanje svo vreme, uključujući ID brojeve sa gornje skale i veličinu. 
Početak:
Da bi počeli
· Uhvatite ručku vašeg detektora i spustite glavu detektora do nivoa otprilike 30cm iznad zemlje. 
· Pritisnite i otpustite senzor Power i Treasure Talk će vas informisati da je detector spreman da radii  da je u režimu Coins (novčići). 
· LCD Displej pokazuje režim i stavke koje su trenutno aktivne. 
· Koristeći informacije ranije navedene u odeljku kontrolne funkcije, moguće je napraviti izmene postavki ako želite. 
SKENIRANJE:
1. Pomerajte glavu detektora sa jedne strane na drugu ispred vas u ravnoj liniji brzinom 30-60cm u sekundi. Koračajte lagano napred. Ne žurite! 

2. Držite visinu glave detektora i probajte da održavate konstantnu visinu inč ili dva iznad zemlje (2.5 – 5cm). Jedva dodirnite vrove trave, korova, kamenja i drugih prepreka. 

3. Izbegavajte da se glava detektora podigne uvis nakon svakog zamaha. 

OTKRIĆE:
1. Kada glava detektora pređe preko prihvatljivog cilja, yvučnik će proizvesti jasan audi signal i glasovni izveštaj, ako je glas aktiviran. 

2. Probajte da locirate cilj precizno skenirajući pared i nazad preko cilja da odredite gde su signali najjači. 

3. Obratite pažnju na sve indikacije na LCD displeju iznad table i pokušajte da identifikujete cilj pre vađenja istog. 

Projektovanje blaga: (Pinpoint)(pokazivanje tačke)
Pritisnite i držite tablu kako bi mogli locirati vaš cilj preciznije i takoe odrediti njegovu relativnu veličinu i dubinu.
BEZVREDNI CILJEVI: Kada je detector na fabrički podešenom Motion Discriminate (Coins) (Razlikuj pokrete (novčići)) režimu, programiran je da ne odgovara na većinu bezvrednih stavki. Povremeno, srešćete ciljeve koji će uzrokovati da detector odgovori brzim, oštrim zvukom – ne poput čistog, jakog signala novčića. Iskopajte neke ciljeve koji prave neregularne “bipove”, vidite kako se oni registruju na displeju. Naučite da ih prepoznajete. S obzirom da je detektor primarno programiran da traži novčiće u ovoj Početnoj fazi, on će takođeprecizno identifikovati male bezvredne ciljeve. Neki veći objekti kao što su aluminijumske konzerve mogu predstavljati dobar audio signal. Ovo je normalno.

DA ISKLJUČITE vaš detektor, jednostavno pritisnite Power i glas će reći “Power Off" (isključenje) i sva snaga baterija je otkačena.
Nakon što se upozante sa vašim detektorom, pročitajte ponovo i prostudirajte ove instrukcije. Kada postanete kompletno upoznati sa GTI 2500, shvatićete da može biti korišćen za traženje bilo koje vrste blaga.

NAKON DESET SATI: U ovom trenutku, verovatno ste primetili neke konflikte sa čitanjima u oblastima sa velikim udelom metalnog đubreta, pogotovo kada displej pokušava da analizira dva ili više ciljeva. Dalje operativno iskustvo sa sistemima identifikacije ciljeva će vam pomoći da razumete više o ovim takozvanim lažnim očitavanjima.
POSEBNA BELEŠKA O POSTAVKAMA:
Ako ste ikada nesigurni o postavkama vašeg detektora, pritisnite i držite Power u trajanju od 5 sekundi ili dok vas glas ne informiše das u ponovno učitana fabrička podešavanja.
UTIČNICA ZA SLUŠALICE:
Utičnica za slušalice se nalazi u sredini  zadnje strane pakovanja baterija koje se nalazi ispod manžetne za ruku.
IZBOR REŽIMA I PRILAGOĐAVANJA:
Discrimination Operating Mode: (Operativni režim Razlikuj)
U pokretnom (Discriminate - razlikuj) režimu funkcije GTI 2500 su kao “slou-moušn” (slow-motion) detektor sa preciznim balansom tla. Automatsko strujnokolo zahteva dag lava detektora bude pomerena radi izazivanja audio odgovora cilja. U ovom pokretnom režimu pritisnite Menu/Scroll i onda + ili – da rotirate kroz pet različitih režima detekcije. Kada je određeni režim izabran, to će biti trajno i ostalih četiri će trepereti. Pritisnite Operate da započnete potragu ili Menu/Scroll da se pomerite na drugu selekciju kontrole.
ovčići: Discrimination-režim Razlikuj je unapred postavljen da eliminiše detekciju nisko naelektrisanih stavki đubreta kao što su otvarači konzervi i zatvarači boca.
Nakit: Specifično dizajniran da eliminiše ciljeve đubreta i zatvarače boca.
Relikvije: Specifično dizajniran da eliminiše samo one vrlo male naelektrisane stavke koje muče tragaoce za relikvijama.
Zero: Nikakvo razlikovanje nije programirano uovom režimu, tako da će svaki metal dati audio odgovor.
Prilagođen: Ovaj režim je dizajniran da bude postavljen od strane korisnika. Putem korišćenja Accept/Reject senzora može biti modifikovan po ličnom opredeljenju. Postavke napravljene u ovom režimu će biti zadržane kada se detektor isključi.

Beleška: Kada je detector isključen i ponovo se uključi, biće operativan u režimu u kojem se prethodno koristio.
POSTAVLJANJE RAZLIKOVANJA:
Postavljanje nivoa
Izmene prethodno postavljenih nivoa mogu biti urađene na nekoliko načina ako se tako želi. Specifična stavka može biti locirana isključivanjem svih segmenata na donjoj skali osim segmenta gde će se cilj pojaviti. Ovo može biti postignuto pritiskanjem + ili – table radi lociranja kursora i pomeranja istog do segmenta koji želite da uključite ili isključite. Kada je kursor preko tog segmenta, pritisnite ACCEPT/REJECT (PRIHVATI/ODBACI) da uključite ili isključite taj segment.
Drugi metod je da tražite normalno i kada je otkrivena određena stavka, pritisnite ACCEPT/REJECT (PRIHVATI/ODBACI) da isključite taj segment. Taj cilj vam neće više dosađivati. BELEŠKA: Možda ćete želeti da isključite jedan segment na svakoj strani od jedne izabrane za odbijanje. Ovo će značiti da su ova tri segmenta isključena, ali će takođe obezbediti da izabrani cilj ne može biti prepoznat više.
Svi režimi razlikovanja mogu biti prilagođenina ovaj način.
Sve izmene napravljene u prilagođenom režimu će biti zadržane kada se detektor isključi. Sve izmene drugih režima će biti izgubljene jer se one automatski vraćaju na fabrička podešavanja.
Fabričke postavke: Upamtite da fabričke postavke mogu biti dobijene u bilo koje vreme jednostavnim pritiskanjem i držanjem POWER dugmeta u trajanju od otprilike 5 sekundi. Detektor će bipnuti i glas e najaviti da su vraćene fabričke postavke. Sve izmene napravljene od strane operatera će biti obrisane
All-Metal (Svi metali) Operativni režim:
U ovom režimu nema razlikovanja. Kada uključite detektor ili prebacite na ovaj režim, opcija Fast Track (brzo traženje) će automatski balansirati tlo i Ground Track (praćenje tla) će ga kontinualno držati balansiranog.
Tražite u ovom režimu kada se odlučite za najveću dubinu i primetite da će svi metalni ciljevi biti raportirani zvučnim putem.
RADNE POSTAVKE
Pritisnite Operate (Rukuj) da bi postavili izmene nakon što su učinjene. Treasure Talk (Govor blaga) će izvestiti sve nivoe podešavanja kako se svaka funkcija izabrana i/ili izmenjena.
Režim razlikuj: Sve izmene će biti zvučno izveštene putem glasovne funkcije detektora i sva prilagođavanja su napravljena korišćenjem Menu/Scroll dugmeta. Ove izmene su vidljivo pokazane na gornjoj i/ili donjoj skali takođe.
Osetljivost (Dubina): Koristite + ili – dugmad da prilagodite dubinu (Osetljivost) u odnosu na trenutne postavke. Izmene će biti prikazane na gornjoj skali LCD displeja. 
Prag: Povećajte ili smanjite ovu postavku korišćenjem + ili - dugmeta. Minimalni audio zvuk je generalno podrazumevan.
Frekvencija: Ovaj detektor ima osam (8) frekvencija detekcije. Kada elektronska intereferencija od uslova ambijenta ili one od detektora u blizini uzrokuju statičku ili lutajuću frekvenciju korišćenje druge frekvencije će generalno rešiti problem. Koristite + ili – dugmad da promenite frekvencije nakon biranja ove funkcije za prilagođavanje.
Jačina: Koristite + ili – dugmad, prilagođavanja mogu biti napravljena do maksimalne jačine proizvedene kada je cilj pronađen. Ovo en utiče na audio postavke praga prethodno pomenute.
Ton: Omogućava prilagođavanje audio dobačaja. Prilagodite za ton koji odgovoara vašem sluhu. Ponovo, povećajte ili smanjite nivo tona korišćenjem + ili - dugmadi.
Pomoći za traženja:
Search Image (Traži sliku): Kada je ova stavka izabrana, Treasure Vision (Vizija blaga) će biti konstantno na displeju i veličina i dubina prihvaćenih ciljeva dok tražite.
Surface Elimination (Eliminacija površine): Nakon biranja ove pomoći traženja koristite + ili – dugmad da povećate ili smanjite domet eliminacije sa glave detektora. Maksimalno 4 inča eliminacije površine je dostupno. Svi ciljevi u ovom dometu će biti zanemareni, pa koristite mudro ovu funkciju.
Salt Elimination (Eliminacija soli): Koristite ovu pomoć traženja kada tražite u oblasti sa visokim sadržajem soli kao što su okeanske plaže ili u plimskim vodama. Uključite ili isključite ovu funkciju korišćenjem + ili – dugmadi.
Backlight (Pozadinsko osvetljenje): Ova funkcija osvetljava kontrolnu ploču detektora noću ili u situacijama sa malo svetlosti. Automatski je uključena kada ste u režimu Menija. Uključite ili isključite ovu funkciju korišćenjem + ili – dugmadi.
Audio (Zvuk):
Ton zvona: Upozorenje Tonom zvona na novčić će signalizirati operateru specijalnim zvukom kad god je meta sa visokom električnom provodljivošću locirani. Ton zvona je fabrička postavka za GTI 2500.
Ovaj ton je aktivan samo za ciljeve jednake po provodljivosti za bakarne cente i iznad. Ova funkcija je uključena ili isključena korišćenjem + ili - dugmadi.
Bi-Level (Bi-Nivo): Dva primetno različita audio signala se proizvode kada je ova funkcija uključena. Standardan audio odgovor je dat za sve ciljeve visoke provodljivosti nego onaj za US novčiće. Novčići ili ciljevi sa manjom provodljivošću izazivaju niži audio ton. Ova funkcija se uključuje ili isključuje + i – dugmadima.

Ako ni Belltone (Ton zvona) niti Bi-Level (Bi-Nivo) zvuk nije izabran, detektor će raditi samo sa standardnim zvukom.
Talk (Pričaj): Korišćenje ove funkcije omogućava operateru da izabere nivo željene “priče” korišćenjem + i - dugmadi.
Overload (Preopterećenje): Ovo je poseban audio signal emitovan kada detector pronađe vanredno velikicilj vrlo blizu ispod glave detektora.
Battery Type (Tip baterije): Korišćenjem + i – dugmadi bira se tip baterija koje se koriste. Skala je automatski prilagođena za ispravno izveštavanje u skladu sa dostupnim napajanjem baterija.
Audio Warning (Zvučno upozorenje): Ovaj audio zvuk će se pojaviti samo ako pravimo izmene ili prilagođavanje i “pogrešno” dugme je pritisnuto.
Dodatna informacija: Sve lična prilagođavanja izabranih postavki će biti zapamćenja kada se detektor isključi, čak i ako su baterije izvađene. Međutim, sve Accept/Reject (Prihvati/Odbaci) izmene sačinjene u fabričkoj postavci Motion Discriminate (Razlikuj pokret) režima biće obrisane i ti režimi će biti vraćeni na podrazumevane fabriče postavke.
Detektor mora biti isključen kada se baterije menjaju.
ALL- METAL (SVI METALI) REŽIM
RADNE POSTAVKE:
All-Metal (Svi metali) Režim: Sve izmene će biti zvučno izveštene putem glasovne funkcije detektora i sva prilagođavanja su napravljena korišćenjem + ili - dugmadi. Ove izmene su pokazane na gornjoj i/ili donjoj skali LCD displeja.
Sledeća lista kontrolnih funkcija se koristi u oba operativna režima. Instrukcije za njihovo korišćenje mogu biti pronađene iznad.
Ručno Zemlja 

Balans dubina (Osetljivost) 

Prag
Frekvencija 

Traži sliku
 Pozadinsko osvetljenje

 Priča
Ručno balansiranje tla: Ova funkcija će biti retko korišćena s obzirom da su elektronsko interno kolo detektora i Ground Track (Praćenje tla) automatski metod balansiranja obično sasvim zadovoljavajući. Međutim, kada se želi ručno balansiranje tla, pritisnite Menu dugme i skrolujte dok se ne prikaže Manual Ground Bal. Podignite glavu detektora 30cm ili više u vazduh i zatim dole prateći površinu do operativne visine. Slušajte pažljivo audio zvuk. Ako se zvuk povećava pritisnite (-) dugme jednom ili dva puta. Podignite glavu detektora i spustite je ponovo. Raidte ovo dok audio zvuk ne ostane isti ili se menja vrlo retko. Ako se zvuk smanjuje ista procedura je urađena korišćenjem (+) dugmeta. Kada audio zvuk ima malo ili nema uopšte pojačavanja ili stišavanja, pritisnite operate da bi počeli traženje ili izaberite da idete na drugu funkciju.

Balansiranje tla koje ste postavili za vaš detector se neće promeniti sve dok AutoTrack (Auto praćenje) bude isključeno. Kada je Auto Track aktivirano ono će rukovoditi funkcionisanjem balansiranja tla detektora GTI 2500.
Auto Track (automatsko praćenje): Ova pomoć traženja omogućuje detektoru da održava optimalni balans tla automatski, nezavisno od promene mineralizacije ili drugih uslova.
Ne zaboravite: Fabrički podešeninivoi svih postavki ikontrola mogu biti instant vraćeni pritiskanjem i držanjem POWER dugmeta. Detektor će bipnuti i glas će izvestiti da je detector resetovan an fabričke postavke.

PROJEKTOVANJE BLAGA
Kada tražimo sa isključenom pomoći Traži sliku, veličina i informacija o dubini su dostupni samo ako se Treasure Imaging (projektovanje blaga) dugme pritisnuto i drži se. Relativna veličina i dubina ciljeva će onda biti prikazana na projekcionoj rešetki.
Važno: glava detektora mora biti centrirana direktno preko cilja da bi dobili tačnu informaciju o veličini i dubini.
Čitanje dubine na donjoj skali
Kada pritisnete i držite dugme Treasure Imaging (projektovanje blaga), dubina cilja će biti navedena na donjoj skali. Osvetljenje na segmentima gornje skale, s leva na desno, pokazuje jačinu ciljanog signala.
Dok dalje pritiskate Treasure Imaging dugme, proverite donju skalu za dubinu cilja u pomacima po 1 inč. Projekciona rešetka će takođe pokazati dubinu ali u pomacima od 2 inča. Stoga će cilj sa dubinom na donjoj skali od 5 inča biti zaokružena na 6 inča na projekcionoj rešetki.
Veličina/Dubina na projekcionoj rešetki
Primetite da informacija o veličini i dubini može da se menja na rešetki kako se cilj centrira ispod glave detektora. Ispravno čitanje na projekcionoj rešetki će uvek biti najmanja veličina i najplića dubina. Kada se ove dve veličine dostignu u isto vreme, cilj je ispod centra glave detektora na navedenoj dubini.

Efekat kupe
Ponekad možete videti čitanje veličine i dubine slične kupi. Takva očitavanja sa višestrukim ondikacijama veličine i dubine pokazuju da je detektovan cilj premali ili preduboko kako bi se odredila tačna veličina i dubina. Efekat kupe se može pojaviti kada je cilj značajno van centra glave detektora.

Baterije
GTI 2500 detektori koriste pakovanje baterija koje zahteva osam (8) standardnih, alkalnih ili punjivihAA baterija u nosačima od četiri (4) svako. Kada je potrebna zamena, preporučenoje da samo visokokvalitetne, standardne, alkalne ili punjive baterije budu korišćenje. Savetuje se da uklonite držače baterija iz pakovanja i baterije iz držača kada se detector ne koristi, posebno na period od nekoliko nedelja. Detektor treba da radi 10 do 15 sati sa ugljenim ili punjivim baterijama i duže vreme sa alkalnim baterijama.

Nakon zamena baterija izvršite procedure vraćanja na fabričke postavke.

Provera stanja:
Stanje baterija se vidi na LCD Displeju svo vreme kada je detektor uključen.
Baterije treba da budu smatrane slabim kada je manje od tri (3) “crtice” prikazano. One bi trebale da budu zamenjene kada skala baterija pokaže samo jednu (1) “crtu”, ili kada detector počne da pravi zvuke kao da je pronađen cilj, kada cilja nema.
Zamena baterija
1. Isključite detektor. 

2. Povucite pakovanje baterije unazad lagano i uklonite dva poklopca baterija. 

3. Izvadite dva držača baterija (koji nisu vezani žicom) iskrivljivanjem detektora. 

4. Uklonite stare baterije iz nosača. 

5. Instalirajte nove baterije starajući se o polaritetu baterija. 

6. Ponovo ubacite nosače u pakovanje baterija. Postarajte se da nitne na dnu nosača budu u pravcu centra pakovanja baterija kada su nosači ubačeni. 

7. Ponovo ubacite poklopce baterija i povucite pakovanje baterija u njihovu normalnu poziciju ispod manžetne za ruku. 

Beleška: Detektor mora biti isključen kada se baterije menjaju.
Molimo primetite da će detector izgubiti audio prag i postavke dubine/osetljivosti kada je pakovanje baterija izvađeno iz detektora duže od otprilike četiri minuta.
Nakon zamene baterija, uvek je pametno izvršiti procedure vraćanja fabričkih postavki.
UPUSTVA ZA KORIŠĆENJE
DA SE POČNE: Sledite instrukcije u odeljku “Početak” radi uključenja vašeg detektora, gledajući stanje baterija i postavke audio praga i bilo koje druge funkcije koja može biti željena.
OPISI REŽIMA:
SVI METALI:  Pritisnite i pustite dugme ALL METAL da aktivirate ovaj režim. Tražite u režimu Svi metali kada je viđena najveća dubina detekcije, kao kada tražite tajno skrovište ili duboko zakopane relikvije. Elektronsko pregledanje će takođe biti vršeno u ovom režimu. S obzirom da nije moguće nikakvo razlikovanje kada se koristi ovaj režim, svi metalni ciljevi će biti detektovani. Korišćenje LCD displeja će dati indikaciju koja vrsta metala je detektovana i može eliminisati neka nepotrebna kopanja plitkih ciljeva.

Balansiranje tla brzog traženja je postignuto u ovom režimu pritiskanjem i držanjem dugmeta ALL METAL dok se skenira glavom detektora samo nekoliko sekundi na uobičajen način.

Otpustite dugme i Automatsko praćenje će nastaviti da prati minerale u zemlji i instantno napraviti sva neophodna podešavanja.

POSTAVLJANJE RAZLIKOVANJA: stavke GTI 2500 u potpunosti prilagođavaju razlikovanje nivoa. On nudi nekoliko selektivnosti i mogućnost da se odbace i private ciljevi i u obimu gvožđa i negvozdenom obimu.
TRAŽENJE: Započnite svoju potragu za novčićima ili drugim blagom spuštajući glavu detektora na visinu od jednog do dva inča iznad zemlje. Skenirajte ispred sebe brzinom od 30 do 60 cm u sekundi pomerajući glavu detektora sa jedne na drugu stranu u ravnoj liniji (ne lučno).
Uvek pokušavajte da održavate konstantnu visinu. Na kraju svakog puta skeniranja pomerite glavu detektora unapred otprilike polovinu do dve trećine njenog prečnika iskenirajte putanju u suprotnom pravcu. Ovo preklapanje obezbeđuje da ne promašite ciljeve.

Kada je bilo koji prihvatljiv cilj pronađen, nivo zvuka iz zvučnika detektora ilislušalica će se povećati kako bi vas opomenuo. Glasovna stavka, ako je aktivirana, obezbediće vam takođe  usmenu informaciju o cilju u isto vreme. Projekciona rešetka će takođe u ovom momentu prikazati veličinu cilja i informaciju o dubini.
IDENTIFIKACIJA CILJA: Identifikacija cilja, klasifikacija provodljivosti i veličina i dubina poslednjeg cilja preko kojeg je glava detektora preša će biti prikazani na LCD displej ploči.
Pokorica ili patina, međutim, mogu rezultovati neodgovarajućom klasifikacijom. Preporučeno je da uvek kopate bilo koji slab, ali jasan ciljni signal. To može biti novčić samo na ivici detektovanog obima glave detektora.
PROJEKTOVANJE BLAGA (Elektronsko pokazivnje tačke): Elektronsko pokazivanje tačke nudi veću tačnost u lociranju cilja. Kada je cilj lociran, pritisnite i držite TREASURE IMAGE (PROJEKCIJA BLAGA) dugme kako bi aktivirali elektronsko pokazivnje tačke detektora. Bogatstvo informacija vam je sada na dohvat ruke. Projekciona rešetka prikazuje veličinu cilja i podatke o dubini a grafički analizator cilja - Graphic Target Analyzer (GTA), na gornjoj i donjoj skali, obezbeđuje informacije kako bi vam pomogao u utvrđivanju cilja. Sve dok je dugme pritisnuto, detector će raditi u ovom režimu.
Još uvek držeći dugme pritisnuto, stavite glavu detektora blizu ali ne iznad cilja. Onda, pomerite glavu detektora preko ciljne oblasti. Kada je zvuk najjači a gornja skala očitava da je najveće odstupanje u desno, cilj će bitiispod centra glave detektora. Istovremeno, očitavanje na donjoj skali je najveće u desno, mereći dubinu. Ove dve skale, gornja i donja, ne mogu da preklope jedna drugu. Očitavanje dubine je automatskikalibrisano nezavisno od veličine korišćene glave detektora, Nakon što je dugme pušteno, detector će se automatski vratiti u režim koji je prethodno bio korišćen.
Vežbajte pokazivanje tačke stavljanjem novčića na zemlju. Skenirajte preko ovog novčića i koristite obe tehnike pokazivanja tačke upravo opisane. Primetite kako tačno pokazujete tačku. Trebalo bi da brzo postanete vešti do četvrtine inča.
GLAVE DETEKTORA: GTI 2500 može biti korišćen sa tri (3) Oštre i dve (2) Projekcione glave detektora i Garetovim priborom za umnožavanje dubine traženja sa pokazivanjem tačke “orlovo oko”.
9.5 inčna projekciona glava detektora obezbeđuje izvanrednu dubinu i dobro skeniranje širine i najpopularnija je veličina među lovcima na blago i namenjena je uopšteno za traženje u parkovima, igralištima i plažama. Za oblasti poznate da “proizvode” novčiće, prstenje i nakit, ova glava detektora može biti korišćena za inicijalno traženje.

4.5 inčna neprojekciona glava detektora nudi mogućnosti otkrivanja novčića i drugih vrednosnih objekata iz oblasti sa velikim količinama zakopanog metalnog đubreta ili u oblastima koje se graniče sa takvim metalima kao što su oprema za igrališta, ograde i zgrade. Dok projektovanje nije moguće, 4.5-inčne glave detektora imaju manji prečnik mogu da detektuju nekoliko ciljeva istovremeno i rade u zabranjenim oblastima. Ovo eliminiše mogući efekat “maskiranja” od strane bezvrednih ciljeva. Elektronsko traženje takođe vrlo efektivno koristi 4.5-inčnu oštru glavu detektora kada se traže grumenje
. 

12.5-inčna projekciona glava detektora je korisna za velike i duboke ciljeve kao one koji se obično pronađu u traganju za tajnim skrovištem i relikvijama. Ona će takođe detektovati novčiće i druge male objekte na većim dubinama nego manje glave. Mnogi lovci na novčiće će prebaciti na ovu veličinu kada se začuje prigušen signal dok se koristi manja glava, što može nagovestiti cilj u graničnoj oblasti. Postoji takođe i neprojekciona 12.5-inčna glava za one koji traže znatno manju težinu po ceni ciljne projekcije.

10 x 14 inčna Power DD Neprojekciona glava detektora je “moranje” za traženje u umerenim i visoko mineralizovanim uslovima zemljišta. Izvanredna je za potragu za tajnim skrovištem i relikvijama ali njene mogućnosti nisu ograničene na ove oblasti. 
Druga DD glava je 5 x 10 elipsasta neprojekciona glava detektora. Za pretraživanje uskih mesta gde je veća, šira, okrugla glava detektora manje od zadovoljavajuće, ova glava je “moranje” za svakog tragaoca. Slično Power DD glavi, lako se rukuje svuda osim sa najviše mineralizovanom zemljom.
Oprema za traganje za blagom eliminiše potrebu za “dvokutijskim” detektorom i umnožava dubinu do koje detector može da detektuje objekte koji su veći od boce za sok. Pribor za lov na blago dozvoljava detekciju većih ciljeva dublje i ne dosađuje malim komadima metalnog otpada – minimizira nepotrebno kopanje. Sa pokazivanjem tačke “Orlovo oko” znaćete tačno gde da kopate za onim blagom prošlosti.

Detektor automatski identifikuje da je potraga za blagom aktivna i dozvoliće samo izbor režima All Metal (Svi metali). Pritisnite dugme ALL METAL da bi ponovo podesili zvuk na vaš ranije postavljen prag.
PROFESIONALNA FAZA
LOV NA NOVČIĆ: Nakon studiranja ovog uputstva vrlo pažljivo, bićete u mogućnosti da obavite više poslova sa detektorom I da ih kompletirate mnogo lakše. Sledeći saveti predstavljaju iskustvo profesionalaca sa detektorima.
Lov na duboko zakopane novčiće: za maksimalnu dubinu i radi izbegavanja propuštanja malih ili vrlo starih novčića, tragajte u Zero Discriminate (Bez razlikovanja) režimu.  Ovo će sprečiti propuštanje vrlo starih novčića koji su toliko oksidirali da bi bili odbijeni bilo kojim razlikovanjem.U slučaju da zvuk postane lutajući, pritisnite (-) dugme da smanjite dubinu detekcije dok nivo zvuka ne nestane. Sada radite sa maksimalno mogućom osetljivošću pod datim uslovima zemljišta. 12.5-inčna glava detektora se preporučuje za traženje ekstra duboko zakopanih novčića.

Upozorenje: Kada radite na plažama okeana gde je pronađena so, ne pokušavajte da tragate u režimu All Metal (svi metali) koji zahteva balansiranja tla. Čak i kada Zero Discrimination (bez razlikovanja) režim automatski prilagodi balans tla, predlažemo da Salt Elimination Search Aid (pomoć traženju eliminacija soli) bude izabrana radi smanjenja bilo kakvog odgovora na mokri, slain pesak.
Lov u oblastima sa đubretom: korišćenje Garetove 4.5-inčne glave detektora može strahovito pomoći u potrazi za novčićima u oblasti sa velikom akumulacijom metalnog đubreta. Iako će bilo koja veličina glave detektora obaviti ovo u ovoj oblasti, 4.5-inčna glava detektora će dati najbolje rezultate.

LOV NA TAJNO SKROVIŠTE I RELIKVIJE: Radi se u All Metal (svi metali) režimu, prikačite 12.5-inčnu neprojekcionu glavu detektora ili 10 x 14 inčnu Power DD glavu detektora i povećajte DEPTH/Sensitivity (DUBINA/Osetljivost) postavke za maksimalnu moguću osetljivost (bez lutajućeg zvuka). Skenirajte glavom detektora otprilike četiri do šest inča iznad zemlje (u zavisnosti od uslova zemljišta) radi eliminisanja lutajućih odgovora od zemljanih minerala i malih komadića metala. Imaćete super osetljivost i detektovaćete sve ciljeve veličine deset cent ii veće. Tajno skrovište i relikvije prethodno promašeni ili previđeni, sada će biti lako detektovani.

ELECTRONSKO ISTRAŽIVANJE: Čak i znajući da je GTI 2500 detektor univerzalni  detektor, i izvrstan za istraživanje, njegovi elektronski krugovi vrlo niske frekvencije (VLF) neće detektovati neko mikroskopsko zlato.
Lov na grumenje: Korišćenjem 9.5-inčne glave detektora ili 10 x 14 inčne Power DD glave detektora sistem Fast Track ground balance (Brzo traženje balans tla) će ostaviti detector blago pozitivan u odnosu na zemlju.
Ovakvo stanje čini detekciju malih grumena lakšim jer detector prilagođen blago negativno ima tendenciju da previdi manje grumene.
Vruće kamenje: GTI 2500 detektor će instant identifikovati oba tipa “vrućeg kamenja” u bilo kojoj oblasti traženja. Testirajte ih na sledeći način. Jednostavno skenirajte u All Metal (svi metali) režimu. Kada locirate susmnjivi vrući kamen, pritisnite dugme Last Mode (Zadnji režim), skrolujte do Zero Discriminate (Bez razlikovanja) režima. Ako je cilj vrući kamen, neće reagovati. Ako ima dovoljan sadržaj metala, reagovaće kao metal. Ako je veliki grumen zlata ili negvozdeni metal, zvuk će se čuti. Iz razloga što malo grumenje ili drugi metalni ciljevi nekada ne prouzrokuju nikakav odgovor u režimu Discriminate (Razlikuj), preporučljivo je koristiti ovaj metod samo za testiranje sumnjivih vrućih kamenja koji reaguju glasno i pozitivno na skeniranje Non-Motion All Metal (Bez pokreta Svi metali). Beleška: Skrolovanje jednom do the Zero Discrimination (Bez razlikovanja) režima uspostavlja isto kao “Last Mode” (Zadnji režim). Nije neophodno raditi ovo svaki put kada želite da prebacite u Last Mode (Zadnji režim).
Veličine glava detektora će se razlikovati u skladu sa oblasti koja se pretražuje. Ako je oblast traženja u suvom ispiranju ili među velikim stenama koje ograničavaju korišćenje 9.5-inčne glave, promenite u 4.5-inčnu glavu detektora. Kada radite u oblastima koje su već bile pretraživane, vaša najbolja opcija može biti da promenite na 12.5-inčnu glavu detektora ili na Power DD glavu detektora. Ekstremno malo grumenje može biti promašeno sa večim glavama, ali povećanje dubine i osetljivosti će vm omogućiti da detektujete dublje zakopane grumene koji su možda prethodno promašeni. Profesionalni lovci na grumenje znaju da jedan grumen pristojne veličine jeste bolji od hiljadu mikroskopskih.
Alkalne soli su veoma prisutne u nekim oblastima lova na grumenje. Pokušaji pretrage ovakvih oblasti sa metalnim detektorima ne uspevaju godinama zbog teškoće u balansu tla. Međutim, korišćenjem Power DD glave detektora ili 12.5-inčne glave detektora i traženje u Zero Discrimination (Bez razlikovanja) režimu is a uključenom Salt Elimination Search Aid (Pomoć traženju eliminacija soli) svi ciljevi su prihvaćeni, so je ignorisana i veliki grumeni su detektovani.
Nikada na pokušavajte da radite sa bilo kojom velikom glavom detektora preblizu velikoj soli ili ekstremno negativnim zemljanim mineralima. Održavajte operativnu visinu od otprilike tri do osam inča.
OPERATIVNE PREPORUKE
Kako rukujete i koristite vaš Garrett detektor, brzo ćete postati više profesionalniji u njegovom korišćenju.

Preporučeno je da izgradite svoju test parcelu. Zakopajte nekoliko stavki, uključujući esker, komad lima, otvarač konzerve, i nekoliko novčića na dubinama oko dva do osam inča i s razmakom od 30cm. Jasno označite lokaciju gde je svaki artikl zakopan. Vežbajte skeniranje ciljeva dok slušate i proučavate signale detektovanja.
Zapamtite da će nedavno zakopani objekti, posebno novčići, biti nešto teže za detektovati nego stavke koje su zakopane neko vreme. Ovo je primarno metalurški fenomen. Eksperimentišite sa različitim Motion (Pokretnim) režimima da vidite kako vaš detektor reaguje.

Vežbajte pokušavanje da tačkasto pokazujete i locirate ciljeve precizno.

Kada skenirate, ne žurite. Skenirajte glavom detektora brzinom od 30 do 60 cm u sekundi. Držite glavu detektora ravno i u istom položaju prema zemlji. Pomerajte nazad i napred polako i ravnomerno dok šetate hodom koji odgovara. Budite metodični. Ne preskačite nijednu oblast. Nosite slušalice dok šetate za bolji prijem zvuka i koncentrišite se na vaše skeniranje.

Nakon što ste radili sa vašim Garrett detektorom samo kratko, bićete iznenađeni koliko ste profesionalni postali u njegovom korišćenju. Ne očekujte da postignete najveću tačnost i uspeh dok ne budete radili sa detektorom najmanje 100 časova ili više.
Srećan lov!
ODRŽAVANJE
Uvek imajte u vidu da je vaš Garrett detektor osetljiv elektronski instrument. Sagrađen je da izdrži težak tretman napolju ali bi uvek trebali da rukujete sa detektorom što je pažljivije moguće.

Pokušajte da izbegavate temperaturne ekstreme što je više moguće, kao što je čuvanje detektora u prtljažniku automobile tokom vrelih letnjih meeci ili napolju pri vremenu kada je vreme ispod temperature smrzavanja.
Držite vaš detector čistim. Uvek obrišite kućište nakon korišćenja, i operate glavu kada je neophodno. Zaštitite vaš instrument od prašine i peska koliko god je moguće.
Vaša glava detektora je potopljiva. Kontrolno kućište nije! Nikad ne potapajte kontrolno kućište i uvek ga čuvajte od teške magle, kiše ili udara talasa.
Rasklopite dršku i obrišite je da bude čista nakon korišćenja u peskovitim oblastima.
Kada odlažete duže od otprilike mesec dana, izvadite baterije iz detektora.
POPRAVKA
U slučaju poteškoća pročitajte ovo uputstvo za upotrebu ponovo u celini da bi bili sigurni da vaš detektor nije neoperativan bez razloga. Vaš dobavljač takođe može biti u mogućnosti da ponudi savet.

Kada vaš detektor mora biti vraćen u fabriku na popravku, uvek prikačite pismo koje opisuje problem što je moguće detaljnije. Pre nego što vratite detektor u fabriku Garrett, postarajte se:
Da ste pročitali ovo uputstvo za korišćenje pažljivo.

Da ste sledili procedure vraćanja na fabričke postavke. (Ovo će rešiti mnoge probleme)

Da ste proverili baterije, prekidače i konektore (Proverite baterije posebno pažljivo. One su najčešći uzrok “neispravnosti” detektora)

Da ste proverili sa vašim dobavljačem, pogotovo ako niste bliski sa ovim tipom detektora metala.

Da ste uključili belešku sa detektorom opisujući probleme koje susrećete sa ovim detektorom i uslove pod kojima se oni pojavljuju. Postarajte se da napišete svoje ime, adresu i broj telefona na koji možete biti kontaktirani između 8:30 i 4 poslepodne po centralnom vremenu.

Da ste pažljivo upakovali detektor u njegovu originalnu kutiju za isporuku ili drugu prikladnu kutiju. Postarajte se da je odgovarajuća izolacija ili material za pakovanje korišćen da drži sve delove sigurno, Ne šaljite drške ili slušalice osim ako oni nisu deo problema. Postarajte se da vratite sve glave, osim ako je problem mehanički.

Pošaljite na Garrett Metal Detectors, 1881 W. State St., Garland, TX 75042.
Možete pozvati Garrett’s Customer Service Department (+1 972-494-6151) ako imate daljih pitanja.
Molimo vas dajte vremena barem nedelju dana tehničarima kompanije Garrett da utvrde kvar i poprave vaš detektor nakon što ga prime, plus još nedelju dana za slanje vama. Sva oprema će biti vraćena putem UPS servisa ili paketnom poštom osim ako niste dali pismeno ovlašćenje da pošalju skupa vazdušnom oaketnom poštom, UPS Blue (vazdušno) ili avio prevozom.

BRINITE O SVOJIM MANIRIMA
Zakopavanje rupa i poštovanje znaka o zabrani pristupa su dva zahteva posvećenih tragača za blagom. Iskren zahtev koji Charles Garrett pravi svakom korisniku jednog od njegovih detektora je da svako mesto koje je pretraživano bude ostavljeno u boljem stanju nego što je pronađeno. Hiljade osoba i organizacija su usvojili ovaj formalni etički kod Operatera sa metalnim detektorima: 
Poštovaću privatno i javno vlasništvo, sva istorijska i arheološka nalazišta i neću raditi traženje za metalom na ovom zemljištu bez odgovarajuće dozvole.

Biću informisan i poštovaću sve zakone, regulative i pravila koji se tiču federalnog, državnog i lokalnog javnog zemljišta.

Pomoći ću zakonskim svaničnicima kada god je to moguće.

Neću pričiniti nikakvu štetu vlasništvu bilo koje vrste, uključujući ograde, znake i zgrade i uvek ću zatrpati rupe koje iskopam.
Neću uništavati vlasništvo, zgrade ili ostatke gradova duhova i drugih napuštenih struktura.

Neću ostavljati otpatke ili nepokrivene stavke da leže unaokolo. Poneću svo đubre i iskopane ciljeve sa sobom kada napuštam oblast istraživanja.

Držaću se Zlatnog pravila, koristiću dobre manire i vladaću se svo vreme dobrim manirima što će dodati dobar utisak i opštu sliku o ljudima koji su u polju detektovanja metala. 
UPOZORENJE!
Bilo koji metalni detektor može otkriti podzemne strujne kablove, eksplozive i druge stavke koje mogu izazvati povrede. Kada tražite blago sa GTI 2500, držite se ovih mera predostrožnosti:
Ne tražite u oblasti gde verujete da može biti plitko zakopanih električnih linija ili cevi.
Ne tražite u vojnim oblastima gde mogu biti zakopane bombe ili drugi eksplozivi.
Izbegavajte nailaženje na bilo koju poznatu liniju ili onu za koju sumnjate da provodi struju.

Ne dirajte nikakve cevovode, pogotovo ako je moguće da je u njima zapaljivi gas ili tečnost.

Koristite razumnu predostrožnost prilikom kopanja ka bilo kom cilju, pogotovo u oblastima gde niste sigurni u podzemna stanja.
ZAŠTITA PATENTA: Dokaz o izvanrednosti Garrett-a je prepoznat u sledećim američkim patentima koji su mu dati: 4,709,213; 4,488,115; 4,700,139; 4,398,104; 4,423,377; 4,303,879; 4,334,191; 3,662,255; 4,162,969; 4,334,192; 5,148,151; 5,138,262; 5,721,489; 5,786,696; 5,969,528; Dizajn 274,704 i 297,221; Dizajn 333,990; G.B. Dizajn 2,011,852;
Australija Dizajn 111,674 i drugi patenti koji su na čekanju.

� Termin pinpoint podrazumeva tačku na koju se pokazuje, u ovom kontekstu, pokazuje na značajne, interesantne tačke, vrhove oštrih ivica i sl.


� Oni koji se nalaze na konzervama i služe da se konzerve otvore povlačenjem istih – prim.prev.


� Verovatno se misli na grumenje zlata





